

Вечерний БИШКЕК

Среда,
26 марта 2008 г.
N 55 (9475)

Выходит с 1 января 1974 г.

Цена договорная <http://www.vb.kg>



• эра милосердия

Мэр Данияр УСЕНОВ подарил воспитанникам детского реабилитационного центра "Умут-Надежда" новенький автобус, а также игрушки и сладости.

Автобус в подарок

Мэрия решила провести акцию по поддержке детей-инвалидов. Подарок в виде автобуса был выбран не случайно. Многие воспитанники центра "Умут-Надежда" не могут самостоятельно передвигаться. Но теперь у них появится возможность не только приезжать и уезжать из специализированной школы, но и совершать экскурсии.

Воспитатели детдома встречали долгожданных гостей хлебом-солью. И для взрослых и для ребят приезд мэра стал настоящим праздником. Чиновники начали выгружать многочисленные подарки из автобуса. Сколько радости было на лицах ребят, когда они увидели все это!

— Я хотел бы от лица всех сотрудников мэрии поздравить вас с прошедшим праздником весны Ноорузом, — обратился к присутствующим Данияр Токтогулович. — Пусть он принесет удачу каждому в нашей республике.

Затем градоначальник торжественно вручил ключи и техпаспорт директору структуре Игорю Шелике.

Трудно переоценить этот подарок, если брать в расчет тот факт, что средства на существование школы приходится искать у спонсоров. Этому и посвятили свою жизнь супруги Шелике. Карла-Мария и Игорь Ильич основали "Умут-Надежду" 18 лет назад. Сначала это был амбулаторный консультационный и терапевтический центр с маленьким детсадом для детей с ограниченными физическими возможностями. Сегодня же это признанное правительством образовательное лечебно-педагогическое учреждение для детишек с тяжелыми

физическими и психическими отклонениями.

— Я очень благодарен за этот столь необходимый подарок, — сказал мэр Игорь Шелике. — Автобус даст многим детям возможность посещать школу. Но главное — этим жестом вы продемонстрировали, что их наконец-то признали в обществе. А это самое ценное.

Затем внимание гостей была предложена театральная сцена из эпоса "Манас". Воспитанники центра проявили свои актерские таланты. Невозможно передать, какое сочетание эмоций выражали лица зрителей во время этого действия. Сотрудники мэрии были по-настоящему взволнованы и тронуты.

После всех собравшихся пригласили за стол, за которым состоялась очень содержательная беседа. Одна из матерей сказала Данияру Усенову о том, что многие дети никогда не видели природных красот Кыргызстана. Градоначальник тут же отдал распоряжение акиму Ленинского района организовать в мае поездку в ущелье Ала-Арча. Также мэр пообещал, что столичный муниципалитет будет помогать центру. К сожалению, он не сможет взять на себя все расходы, а только какую-то часть.

В беседе с журналистами Данияр Токтогулович отметил, что чем лучше будет жить страна, тем чувствительнее должны быть граждане к тем, кто не может зарабатывать себе на хлеб.

Сергей ШВЕЦ

Фото Надежды ХОХЛОВОЙ.